

洛阳庞大奔驰双喜临门 岁末大酬宾



迎新年,庆店庆,洛阳庞大乐业奔驰店双喜临门,岁末大酬宾!

为了庆祝开业2周年,12月1日至12月31日,洛阳庞大乐业奔驰店推出“奔驰C级金融包牌8.8万元起售专案”、“奔驰E级0月供专案”,购买C级或E级轿车另赠送2年保险、2年免费保养、第3年机油免费,更可获得万元油卡等大礼。此外,奔驰全系车型均可享受3年不计公里数的保修。更多优惠详情敬请进店咨询。

作为汽车的发明者,梅赛德斯-奔驰用自己的历史书写了世界汽车的发展史,时至今日依然屹立在汽车工业的巅峰。梅赛德斯-奔驰的每一款产品都凝聚着奔驰工程师对创新与激情的不懈追求,并在经典与新锐的交相辉映中,衬托出品牌历经岁月磨砺的极致光辉。从熠熠生辉的车型阵容,到精诚务实的贴心服务,奔驰始终恪守“唯有最好”的品牌精髓。

梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车凭借“E”如既往极致卓越的舒适、完备的整体安全、引领潮流的能效,被誉为“全球最佳豪华行政座驾”,已成为更多成功人士“唯有最好”的选择。国产长轴距E级轿车以其“驾乘

皆宜”的卓越风范,展现出在细分市场上的领袖地位。

在动力方面,为了给客户带来卓越的驾驶感受,长轴距E级轿车可提供1.8升CGI缸内直喷涡轮增压发动机和V6 3.0升发动机两种选择,以确保稳健充盈的动力表现。同时,长轴距E级轿车轴距增加了140毫米,带来更宽敞的后排乘坐空间。此外,注意力警示系统、9安全气囊、自适应悬挂系统以及沿袭自S级的环境氛围照明系统、全景天窗、通风座椅等创新技术配备,也都使E级轿车的驾乘感受更为舒适,将豪华惬意渗透到车内的每一个角落。

新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车以其“智”之从容、“动”之激情、“雅”之品尚的魅力和风采一直备受推崇。新一代C级轿车应用了多项梅赛德斯-奔驰的尖端技术,例如同样配备于S级、E级轿车的注意力警示辅助系统、泊车辅助功能、学习功能,还有可识别个人独特的发音、声调和节奏,使中国客户用母语和方言即可轻松实现人车交流的Linguatronic中文语音控制系统等。

同时,第二代汽油缸内直喷涡轮增压发动机

CGI发动机,配合7G-TRONIC PLUS增强型7速手自一体变速箱,在保证性能提升的同时,使耗油量大幅减少,提供了更加环保的驾乘体验。此外,新一代C级轿车在外观和内饰等细节工艺方面也将品质进一步提升,从而而外散发出极具现代感的时尚、优雅气质。

在过去的两年里,洛阳庞大乐业奔驰店立足中原,放眼世界,得到了各行各业众多顶尖人物的认可与青睐,越来越多的企业主、社会精英选择奔驰,选择洛阳庞大。在2011年第三季度全市“富民强市”企业评比中,洛阳庞大获得服务行业排名第二名的佳绩。在新的一年里即将到来之际,洛阳庞大乐业奔驰店祝愿所有新老客户新年快乐、财源滚滚,万事如意!

洛阳市庞大乐业汽车销售服务有限公司

地址:洛阳市瀍河回族区九都路与启明南路交叉口

销售热线:+86-379-65278888

服务热线:+86-379-65278188

24小时救援电话:

+86-18937936625

传真:+86-379-65278800

邮编:471000



梅赛德斯-奔驰凌特上市,商旅从此“大”不同

——洛阳驰星正式预售

11月21日,备受期待的梅赛德斯-奔驰凌特在广州国际车展首日正式上市,成为全场最受瞩目的大型商务车。

梅赛德斯-奔驰大型商务车凌特定位为“长期值得信赖的伙伴”,将改写中国轻客市场原有的竞争格局,成为这一市场的新标杆。凌特有三种不同轴距,配合为中国市场特制的三种不同车身长度,提供14座、17座和20座车型选择。凌特售价为人民币41.8万元~45.8万元。洛阳地区凌特已全面接受预订,预计12月初到店,定金3万元。更多详情请致电洛阳驰星详询,欢迎到店品鉴。品鉴专线:62518888。

梅赛德斯-奔驰凌特作为中国轻客市场上的首个高端品牌,继承了梅赛德斯-奔

驰品牌的血统,拥有卓越的安全性和品质,并且创新性地采用了航空舱式的设计理念,带来舒适的乘坐体验。凌特的上市将为政府、大型国企、大型外企等用户的出行考察、员工通勤等多人同时出行需求提供了解决方案。大型商务车凌特打破了以往轻客市场上缺乏高端品牌的尴尬,无可争议地成为陆上空客A380。

作为国内首个进军轻客市场的高端品牌,梅赛德斯-奔驰凌特自今年10月预售以来,已收获全国各地大量的订单。凌特在安全性、高品质和长期使用经济性方面的优势,与消费者产生了强烈的共鸣。随着凌特的上市,梅赛德斯-奔驰商务车将进一步为消费者提供更加全方位的商务出行方案。

(梅文)



大型商务车 全新梅赛德斯-奔驰 凌特 中国首发 全面接受预订中



车市资讯

49个节能车型 2个月内要批量生产

近日,国家发展改革委、工信部、财政部联合发布通知,推出全新第七批“节能车”目录,原有的六批节能车目录作废,上榜车型仍可获每辆3000元的节能补助。

9月7日,财政部、国家发展改革委、工业和信息化部联合印发了《关于调整节能汽车推广补贴政策的通知》(财建[2011]754号),从10月1日起,我国将调整并实施新的节能汽车补贴政策;纳入补贴范围的节能汽车门槛将提高,百公里平均油耗从6.9升降低到6.3升;补贴标准不变,即对消费者购买节能汽车继续给予一次性3000元定额补助,由生产企业在销售时兑付给购买者。

继《关于调整节能汽车推广补贴政策的通知》发布之后,上述三部委组织对各地上报的节能汽车推广申请报告及相关材料进行了审核,最终发布了《“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录(第七批)》。

据了解,此次入选的49个车型中,通用和大众数量最多,上海大众汽车有限公司和一汽-大众汽车有限公司分别有6个和7个车型入围;上海通用汽车有限公司和上海通用东岳汽车有限公司分别有1个和8个车型入围。

根据要求,所有入选车型自公告之日起2个月内要开始批量生产并保证供应,6个月内不得停产,对不按要求生产的车型将取消资格。(据人民网)



一周数字

516亿欧元

大众汽车将在未来5年内投资516亿欧元(约701.7亿美元)发展汽车业务。据悉,大众的这些投资将不会用于其在中国的合资公司。未来5年内,大众在中国的这些合资公司将使用自有现金投资106亿欧元。大众劳资委员会主席Bernd Osterloh表示:这些投资符合大众力争在2018年成为世界第一车企的目标。

3.61%

通用汽车公司(GM)的IPO首日以34.19美元的价格收盘,较33美元的定价高出3.61%。

60.5万辆

日产汽车宣布,该公司将在全球范围内召回大约60.5万辆汽车,原因是这些汽车转向驾驶杆和电池存在缺陷。

2.5秒

日前,美国福特汽车旗下的Shelby超级汽车公司推出一款世界上速度最快的电动车——“极度空优”(UltimateAeroEV),其速度可达到335公里/小时,这款新型跑车可在2.5秒内速度提升至100公里/小时,它采用新型全电动升级动力应用系统,双发动机系统可产生1000马力和110公斤扭矩力。

(琳琳)



近日,“郑州日产洛阳天路三周年店庆暨总裁签售会”活动圆满落幕。该活动让洛阳消费者尊享全年最低价,同时为客户带来了进店礼、现金礼、精品礼、定车礼、超值礼和尊贵礼等惊喜。

本刊记者 张昕 摄